
ΤΟ ΚΙΣΕ ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΤΗ ΝΕΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΗΣ ΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΙΣΜΟΥ

Δημιουργήθηκε : Τετάρτη, 06 Οκτωβρίου 2021 10:16

Το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος χαιρετίζει το πρωτοποριακό

σχέδιο δράσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού και τη διαφύλαξη της εβραϊκής ζωής.

Συγχαίρουμε τον κ. Μαργαρίτη Σχοινά, Αντιπρόεδρο της Ε.Ε. για την Προώθηση του Ευρωπαϊκού Τρόπου Ζωής, ο οποίος

έπαιξε καταλυτικό ρόλο στον σχεδιασμό της νέας στρατηγικής αντιμετώπισης του αντισημιτισμού στην Ευρώπη. Ο κ.

Σχοινάς θα επισκεφθεί το Εβραϊκό Μουσείο Θεσσαλονίκης κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του στη χώρα μας και θα

ενημερωθεί από τον πρόεδρο του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος κ. Δαυίδ Σαλτιέλ για την εξέλιξη του έργου

του Μουσείου Ολοκαυτώματος Ελλάδος στη Θεσσαλονίκη.

Η νέα στρατηγική -όπως περιγράφεται στο τόσο λεπτομερές όσο και περιεκτικό έγγραφο που δόθηκε χθες στη δημοσιότητα

από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή- αποτελεί έναν ρηξικέλευθο προγραμματισμό που εκτείνεται σε τρία βασικά στάδια, -την

πρόληψη / καταπολέμηση, την προστασία και την παιδεία / έρευνα- η συνεργατική διάδραση των οποίων θεωρούμε ότι θα

αντιμετωπίσει αποτελεσματικά τη μάστιγα του αντισημιτισμού που αναβιώνει στην Ευρώπη.

Σε ό,τι αφορά τη χώρα μας, όπου ο αντισημιτισμός συνεχίζει να εκδηλώνεται παρά τα αξιόλογα εκπαιδευτικά προγράμματα

που εφαρμόζονται τα τελευταία χρόνια στην Ελλάδα, το πρόγραμμα της ΕΕ για την περίοδο 2021 – 2030, μέσα από τις

δυνατότητες που παρέχει, θα συμβάλλει στην υλοποίηση συντονισμένων και σύγχρονων δράσεων για την στοχευμένη

αντιμετώπιση του αντισημιτισμού. Ο Ελληνικός όπως και ο παγκόσμιος Εβραϊσμός είναι έτοιμος να συνεργαστεί για την

πρακτική υλοποίηση του προγράμματος, με την ελπίδα ότι όλοι μαζί θα καταφέρουμε να ξεριζώσουμε το αντισημιτικό μίσος

από τη σύγχρονη κοινωνία.

Κοινωνία χωρίς αντισημιτισμό σημαίνει αδελφοσύνη, σημαίνει σεβασμό στη διαφορετικότητα και στα θεμελιώδη ανθρώπινα

δικαιώματα.

Αθήνα, 6 Οκτωβρίου 2021

Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ:

Ανακοινώσεις για τη νέα στρατηγική της ΕΕ για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού έγιναν από τους:

EUROPEAN JEWISH CONGRESS, WORLD JEWISH CONGRESS & AMERICAN JEWISH COMMITTEE

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ

ΤΗΣ ΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗ

ΔΙΑΦΥΛΑΞΗ ΤΗΣ ΕΒΡΑΪΚΗΣ ΖΩΗΣ
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